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ORDRE DU JOUR : 

 
Délibérations : 

➢ Ressources humaines : 
-Créations de postes d’agents techniques polyvalents (accroissement d’activités) 
-Reconduction d’un poste pour le service de la cantine  
-Modification du temps de travail d’un agent technique. 

 
➢ Autorisation de contracter les emprunts prévus au budget primitif 2021. 

 
PORTE à CONNAISSANCE :  

➢ Parole au Maire 

-Point : rentrée ; COVID ; été 2021 ;  
-Réhabilitation déchetterie  
-Point Fibre 
-Problèmes de voisinage 
-Ages & Vie 

 
➢ Parole aux Adjoints 

o Michel COURADES 
-PLUi  
-Voirie 
 

o Sophie RAYMOND 
- communication :  
Point sur la saison estivale 
Sujets sur les prochains mois 
 

- CCAS 
Dossiers en cours  
Sujets sur les prochains mois 
 

- PCS 
Sujets à venir 
 

o Bertrand CANDORE 
-Actualités pour la commission Bâtiments 
 

o Christine CAPERAA 
 

o Bruno MOULIGNE (cf. délibérations). 
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Compte Rendu : 

 
SECRETAIRE DE SEANCE Mireille TOUSSAINT 

ETAIENT PRESENTS 

Présents : 
BORDE-BAYLACQ Claude, BATARD Estelle, BAYARD Christophe, CANDORE 
Bertrand, CAPERAA Christine, COURADES Michel, KOHUT-SVELKO Nicolas, 
LASSUS Sophie, LUCAS Céline, MATEO Joëlle, MOULIGNE Bruno, NABARRA-
LABARRERE Laurent, RAYMOND Sophie, RICAU Sylvie, TOUSSAINT Mireille ; 
Conseillers Municipaux. 

PROCURATIONS 

CAZENAVE Jean-Marc, procuration à COURADES Michel ; 
VERDIER Laurent, procuration à CANDORE Bertrand ; 
RAMADE Yann, procuration à RAYMOND Sophie ; 
FERNANDEZ Béla, procuration à BORDE-BAYLACQ Claude. 

ABSENT - 

 
 
Ouverture de séance.  
 
Lecture des procurations. 
 
Secrétaire de séance : Mireille TOUSSAINT 
 
 
DELIBERATIONS  
 

➢ Ressources humaines : 
1. Créations de postes d’agents techniques polyvalents (accroissement d’activités) 
2. Reconduction d’un poste pour le service de la cantine  
3. Modification du temps de travail d’un agent technique. 
 

 

M. Mouligné explique au Conseil Municipal la situation. Mme Fernandes, adjoint technique principale de 2ème 

classe, a été recrutée à la mairie d’Espoey, afin d’assurer les missions d’ATSEM et ce à partir du 1er septembre 

2021. La commune se retrouve donc avec un agent en moins dans l’équipe.  

La commune a dû rapidement repenser l’organisation de l’équipe puis préparer la candidature et faire la 

publicité, compte tenu des délais.  

Il a alors été décidé :  

-de titulariser Mme TISNÉ, au poste de Mme FERNANDES. Concernant ce poste, il sera nécessaire d’augmenter 

le temps de travail et ainsi passer d’un contrat de 28 heures à 30 heures. En effet, chaque mois des heures 

supplémentaires étaient payées à Mme FERNANDES. Nous souhaitons profiter du changement de personnel 

pour régulariser la situation et respecter la réalité des heures réalisées.  

-de recruter un agent pour remplacer Mme TISNÉ ; 

De plus, une réflexion plus large a été menée pour, notamment, prendre en compte les futurs départs à la 

retraite. Ainsi, il a semblé judicieux de recruter un second agent en prévision. Ainsi, un agent sera recruté en 
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qualité de contractuel, pour l’année scolaire et le second en tant que stagiaire de la fonction publique 

territoriale.  

 

Concernant la partie « Ressources Humaines », comme chaque année, il convient de renouveler le contrat de 

Mme CAZENAVE-TAPIE, qui assure le service de cantine 1h45 par jour scolaire. 

 

Remarque de M. Bayard : il souhaiterait que soit étayée la présentation par un bilan financier.  

Réponse de M. Mouligné : le budget voté est supérieur aux besoins et le budget correctif tient compte et couvre 

largement les embauches. 

  

PROJETS de DELIBERATIONS :  

 
1.OBJET : Ressources humaines, recrutement pour poste d’adjoint technique dans le cadre d’un accroissement 

d’activités. 

 

Pour tenir compte de l’accroissement d’activités au sein de la collectivité (protocole sanitaire lié au COVID 19 ; 

entretien bâtiments ; organisation du périscolaire liée au protocole sanitaire), de l'évolution des postes de travail 

et des missions assurées, Monsieur le Maire propose au Conseil Municipal de recruter une personne en tant 

qu’adjoint technique de deuxième classe, à temps non complet (28/35ème), pour assurer les missions de travaux 

de nettoyage, d’entretien et de remise en ordre des surfaces et locaux communaux, le service des repas et 

l’accompagnement des enfants pendant le temps de cantine, la garderie du matin et du temps méridien. 

 

Après avoir entendu Monsieur le Maire dans ses explications complémentaires et après en avoir délibéré, 

     

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, 

 

DECIDE  

-de recruter à compter du 1erseptembre, une personne, à temps non complet, 28/35ème, en tant qu’adjoint tech-

nique de 2ème classe, 

 

- que cet emploi serait doté de la rémunération afférente à l’échelle C1 de rémunération de la fonction publique, 

soit l’indice brut 348, majoré 326 et que seront appliquées les éventuelles revalorisations de cette échelle indi-

ciaire qui interviendraient pour les fonctionnaires.   

 

PRECISE que les crédits suffisants sont prévus au budget de l'exercice. 

 

AUTORISE Monsieur le Maire à procéder à la nomination de la personne recrutée en qualité d’agent contractuel. 

 

*** 

 

2. OBJET : Ressources humaines, création d’un poste. 

 

Pour tenir compte de l'évolution des postes de travail et des missions assurées, Monsieur le Maire propose au 

Conseil Municipal la création d’un emploi d’adjoint technique de deuxième classe, à temps non complet 

(28/35ème), pour assurer les missions de travaux de nettoyage, d’entretien et de remise en ordre des surfaces 
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et locaux communaux, le service des repas et l’accompagnement des enfants pendant le temps de cantine, la 

garderie du matin et du temps méridien. 

 

Après avoir entendu Monsieur le Maire dans ses explications complémentaires et après en avoir délibéré, 

                                   

Le Conseil Municipal, à l’unanimité, 

 

DECIDE  

La création, à compter du 1eroctobre, d’un emploi permanent, à temps non complet, 28/35ème, d’adjoint technique 

de 2ème classe, 

 

PRECISE  

que les crédits suffisants sont prévus au budget de l'exercice. 

 

*** 

 
3.OBJET : Ressources humaines, poste d’agent technique non permanent.  

 

Monsieur le Maire expose aux membres de l’Assemblée que l’organisation actuelle du service de cantine (deux 

services dont un spécifique aux maternelles) nécessite la présence d’un agent supplémentaire durant l’année 

scolaire 2021-2022. 

Monsieur le Maire propose donc au Conseil Municipal la création d’un emploi non permanent d’adjoint technique 

du 02 septembre 2021 au 07 juillet 2022, à hauteur de 1h45 par jour scolaire.  

 

Monsieur le Maire précise que cet emploi serait doté de la rémunération afférente à l’échelle C1 de rémunération 

de la fonction publique, soit l’indice brut 348, majoré 326. Il propose également d’appliquer les éventuelles 

revalorisations de cette échelle indiciaire qui interviendraient pour les fonctionnaires.  

 

Invités à se prononcer sur la question et après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, à l’unanimité : 

• DECIDE : 

-de créer, à compter du 02 septembre 2021 et jusqu’au 07 juillet 2022, dernier jour d’école, un emploi 

d’adjoint technique à temps non complet, à hauteur de 1h45 par jour scolaire ; 

- que cet emploi serait doté de la rémunération afférente à l’échelle C1 de rémunération de la fonction 

publique, soit l’indice brut 348, majoré 326 et que seront appliquées les éventuelles revalorisations de cette 

échelle indiciaire qui interviendraient pour les fonctionnaires.   

• AUTORISE : 

-Monsieur le Maire à procéder à la nomination de la personne recrutée en qualité d’agent contractuel ; 

• PRECISE : 

-que les crédits suffisants sont prévus au budget de l’exercice.  

 

*** 

 

4.OBJET : Modification du temps de travail d’un agent technique.   

Le Maire expose au Conseil Municipal la nécessité de modifier la durée hebdomadaire de travail d'un emploi 

d’adjoint technique permanent à temps non complet (28 heures hebdomadaires) afin de répondre aux besoins 

des services (garderie du matin, en plus, de la garderie du soir, du ménage et de la cantine)  

  

Après avoir entendu le Maire dans ses explications complémentaires et après en avoir délibéré, 
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Le Conseil Municipal, 

 

 

DECIDE 

▪ de porter, à compter du 01/03/2020 de 28 heures à 30 heures le temps hebdomadaire moyen de travail d’un 

emploi de d’adjoint technique principal de 2ème classe. 

 

PRECISE  

▪ que les crédits suffisants sont prévus au budget de l'exercice. 

 

 

→VOTE DU Conseil Municipal : le Conseil Municipal adopte les délibérations au sujet des Ressources 

Humaines.  

 

 
➢ Autorisation de contracter les emprunts prévus au budget primitif 2021. 

 

Il s’agit de prendre une délibération de principe afin d’autoriser le Maire ou bien l’adjoint, Bruno Mouligné, afin 

de consulter les banques et signer les emprunts pour les prochains travaux et projets et qui sont prévus au 

budget.  

Il s ‘agit d’une délibération de régulation. M. Mouligné va affiner le besoin exact avec la secrétaire de Mairie qui 

seront inférieurs au 111 k€ initialement envisagés. 

 

 

→VOTE DU Conseil Municipal : le Conseil Municipal valide le principe de contracter les emprunts.  

 

PORTE à CONNAISSANCE :  
 

➢ Parole au Maire 

 
1. Point sur l’actualité :  
1.1. Rentrée : la rentrée s’est bien passée et a été bien préparée. 
 
1.2. COVID : quelques problèmes d’organisation et également des difficultés dans l’approche pour certaines 
associations. Le PNS se trouve confronté au Pass Sanitaire. Mme Caperaa va faire un courrier aux 
associations.  
 
1.3. Eté 2021 : malgré des projets bien préparés, les festivités ont été annulées. Il est prévu d’organiser trois 
week-ends de fêtes foraines en décembre. 
 
2. Décès sur la commune : 
Décès de M. André CAZENAVE-TAPIE, doyen des Anciens Combattants. C’est une personnalité du village qui 
s’en est allée.  
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3.  Labyrinthe de maïs : 
C’est une réussite, 15 000 personnes ont fréquenté le labyrinthe. 
 
4. Incivilités au City Stade : M. le Maire a dû intervenir plusieurs fois au City ainsi qu’à la place de la pétanque. 
Quelques problèmes de voisinage à la rue du Moulin et notamment par rapport au respect des horaires 
pour les tontes des jardins, bruit…  
 
5. Ages & Vie : M. le Maire a eu un retour de la structure Ages et Vie qui n’est pas favorable pour la parcelle 
à côté de la RD 817. M. le Maire souhaite relancer le dossier et a pris contact avec le gérant. Il n’y a pas 
d’autre terrain disponible sur la commune (le centre bourg étant réservé pour d’autres projets). Nous 
n’avons pas de retour officiel mais appel de Monsieur BOUTTINEAU à M. le Maire.  
 
6. Unité de méthanisation : il semblerait que le projet soit abandonné, mais la mairie n’a pas encore reçu de 
courrier officiel. La réfection de la voirie du chemin de la mine pourra ainsi se réaliser plus rapidement.  
 
7. Réhabilitation déchetterie : les travaux se feraient fin octobre. Un rendez-vous est prévu. Après des 
démarches, les circuits de VTC ne serait plus à la mode… A voir comment la mairie fera évoluer notre projet 
sur le sujet… Nous n’aurions donc aucun investissement supplémentaire si on nous profile gracieusement 
les 3 ou 4 bosses du terrain. 

 
8. Nouveau commerce : une personne va acheter un terrain pour faire un commerce d’automobiles (pas sur        
un terrain intercommunal). 
 
9. La Fibre 64 : 120 branchements sur novembre. Une réunion d’information en octobre est prévue pour 
informer les particuliers, en présentiel et en visio. 
 

 

 

 

➢ Parole aux Adjoints 

 
o Michel COURADES 
 
-Divers : 

Le camion du ramassage des ordures (ménagères et tri) a arraché les câbles téléphoniques. La situation s’est 
présentée plusieurs fois. Des travaux de réparations ont déjà été entrepris mais régulièrement pendant le 
passage du camion les fils sont à nouveau arrachés. En effet les câbles sont trop proches de la route.  

 
-PLUi  

Dernier plan du PLUi, reçu en mairie le 01/09/2021. 
Il s’agit de la carte définitive présentée au Conseil Communautaire. Le Conseil Municipal devra délibérer puis 
l’enquête publique pourra être lancée.  
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-Voirie 
Ci-après les derniers tableaux comparatifs (2021 et pluriannuel) des entreprises pour le programme voirie 2021-
2025. Il semblerait que les coûts réels soient en dessous des estimations. C’est l’entreprise VIGNAU qui a été 
retenue.  
Les travaux retenus en 2021 : rue des lavandières, chemin Lauga, chemin d’Angaïs. Total provisionné 45k€ HT 
et offres de 35 k€ HT. On avait estimé le chemin de la mine en tronçon 1 à 20 k€ et le 2nd tronçon à 19,5 k€. On 
a des offres 16 et 14 k€ HT. Nous verrons quand le positionner dans l’agenda compte tenu des offres et moyens 

disponibles lorsque nous serons en mesure de positionner ces travaux. 
Remarque de M. Candoré : y’a-t ’il eu un devis pour le parking ? (salle des sports)  

Remarque de M. Mouligné : questionnement sur l’évacuation des eaux pluviales, des eaux usées sous le 
monument aux morts. Il faudrait faire une saignée afin de réaliser une évacuation correcte.  
M. Courades est d’accord et rajoute qu’il faudrait en profiter pour travailler également sur un plan du réseau 
électrique sur ce secteur.  
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-Signalisation Pic du Midi/ Cousseau : 
Suite aux rencontres avec les riverains, le plan est à finaliser et à valider.  

 
 
 

 
o Sophie RAYMOND 
- communication :  
Hausse du nombre d’abonnés Facebook 348 à ce jour https://www.facebook.com/NoustyOfficiel . 175 
abonnés sur Instagram. 
Point sur la saison estivale 
Sujets sur les prochains mois 
 
- CCAS 
Dossiers en cours : nouveau bénéficiaire micro crédit 0% et 1 bénéficiaire pour une aide financière. 
Sujets sur les prochains mois : Lien avec le CTAI (cellule territoriale Aide Isolement) pour un portage 
de repas au domicile.  
Projet d’Analyse des Besoins Sociaux (ABS) à venir. 
 

https://www.facebook.com/NoustyOfficiel
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- PCS : sera présenté au prochain CM et envoyé au préalable. Un test de la chaine d’alerte sera 
effectué d’ici la fin de l’année. 
 

 

 

 
 
Concernant le site internet, quelques remarques : 
-quelques rubriques à compléter  
-des travaux à venir, notamment sur le logo de la commune et le choix des outils d’alerte 
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o Bertrand CANDORE 
-Informatique : 

Quelques problèmes d’internet à l’école ont été résolus ;  
Installation d’un onduleur à l’école ; 
Problèmes de connexion à la bibliothèque ;  
Achat d’un routeur pour le poste des services techniques. Ainsi les agents auront un accès internet ; 
Grange Lafuste : internet devrait y être installé.  
Remarque : il faudrait penser à changer le code internet de la mairie.  
 
Remarque de M. Bayard : il pose la question d’une sauvegarde à la mairie ; le lien entre école et mairie est 
coupé.  
 

-Actualités pour la commission Bâtiments 
La PNS veut un panneau d’affichage dans la salle. 
Des problèmes au niveau du sol du terrain de hand ont été constatés. En effet le sol se soulève au niveau des 
buts. Un devis devrait être demandé.  
 
Remarque de M. Bayard : il pose la question du coût d’une salle neuve… 
Réponse de M. Candoré : les réparations même nombreuses seront moins coûteuses que de refaire une salle 
neuve. Les priorités pour cette salle sont : le sol et l’éclairage.  
 
Concernant toujours les bâtiments publics, des rendez-vous ont été fixés notamment pour : 
-le toit de l’école et de la salle des sports. 
-salle Lafuste, afin de la rendre « opérationnelle » et obtenir une salle supplémentaire pour la commune.  
-salle polyvalente et église. 
Remarque de M. le Maire : prévoir d’ajouter un chauffage d’appoint grange Lafuste. 
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o Christine CAPERAA 
-Associations : 

La reprise des associations n’a pas encore eu lieu. Les activités devraient reprendre la semaine prochaine, à 
partir du 13/09/2021. 
La section théâtre ne reprendra que si le Pass Sanitaire disparaît.  
 
        -Vie du Village : 
Mise en place d’activités sportives pendant l’été, pour la première année. Il y a eu 15 à 20 personnes.  
 
        -A venir : 
Travail sur le prochain marché de noël. 
De nouvelles élections pour le Conseil Municipal des jeunes.  
 
 
 

o Bruno MOULIGNE  
-Bâtiments : Il propose de mettre en place une convention de location des salles (rendre les salles propres ; 
limiter le vol ; prévoir un chèque de caution lors des locations des tables et chaises et pour que ces dernières 
soient rendues propres…).  
 
-Ecole : des travaux de rénovation et d’embellissement ont débuté au primaire. Une partie du sol a été revue. 
Les toilettes du primaire seront revues et les classes également. 
En maternelle, débat sur l’utilisation des salles.  
Nous allons modifier les missions des agents polyvalents. On va aussi leur confier la gestion des salles (locations 
état des lieux… etc.).  
Débat avec les enseignantes de la maternelle sur les salles qui seront mises à disposition (elles utilisent les 3 
salles pour 2 classes). Les 2 ATSEM ne peuvent pas rester seules avec les enfants. 
Tous les documents RH (astreintes, heures sup, règlement intérieur, RIFSEEP) passeront en commission 
technique le 16 septembre. 
 
 
 

INFORMATIONS DIVERSES  

 
-M. le Maire reprend la parole pour faire un point sur le programme de l’équipe municipale.  
-Mariages : reprise de l’activité. 
-Ordures ménagères : questionnement sur un passage une fois tous les quinze jours ? Il faudrait pouvoir avoir 
un retour sur l’économie réalisée.  
-Vœux de la commune : le vendredi 07/01/2022. 
-Les conseillers départementaux viendront le 11/10/2021 afin de faire un bilan de leur accompagnement et des 
projets à venir.  
 
 
 
Clôture de séance.  


